

巨野县数字化城市管理系统建设项目顺利通过验收

可采集城区10km²区域实景影像

本报巨野7月6日讯(通讯员 何西勇) 近日,巨野县数字化城市管理系统建设项目顺利通过验收。数字化城市管理系统为提升巨野城市管理效率,实现城市精细化管理,建设智慧城市打下了坚实的基础。

据了解,巨野数字化城市管理系统总投资680万,于2014年4月开始建设。项目建成后,在北起玉山路,南至金港路,西至金山路,东到麟台路的30平方公里范围内,可以普查109219个城市管理部件、兴趣点、标识物等,对中心城区10平方公里区域进行三维实景影像采集,既为城市管理提供了直观实景协助,又对城市实时历史数据进行了存档。并可以对城区公用设施、交通设施、市容环境设施、园林绿化设施和市容环境类、宣传广告类、施工管理类、街面秩序类、突发类等事件进行即时、高效、精确和智能化管理。



巨野县开始治理五连河

本报巨野7月6日讯(通讯员 田媛) 7月3日,巨野县五连河治理工程动员会议召开。县委副书记李华北主持会议。县水务局局长高恒运介绍了五连河治理工程有关情况。

李华北要求,各有关部门要高度重视五连河治理工程,按照县委、县政府统一部署和要求,密切配合,通力协作,全力做好工程占迁工作,科学组织施工,确保施工进度和工程质量,努力把五连河治理工程,真正打造成为精品工程、民心工程。

五连河治理工程,是国家中小河流治理项目。工程完成后,不仅能大大提高流域内防洪除涝标准,有效保护当地农田和群众生命财产安全,而且能大幅度提高巨野县跨流域调水能力,扩大农田灌溉面积,有效改善河道生态环境,产生巨大的经济效益和社会效益。

法制培训

新组建的巨野县市场监督管理局,十分重视提高工作人员的法制素质。有针对性地培训工商、质检、药检等方面涉及到的法律法规知识,有效提高了业务人员的执法能力和水平。图为:巨野县市场监督管理局纪检书记冯昌勇,为参加培训的200余名系统人员,认真讲授法制课。

刘谓磊 孔祥铭 摄影报道



车辆灭失公告

★车主:杨广辉,车牌号为鲁RC9590(大型客车)和鲁RD1069(大型客车)的车辆已自然灭失。该车辆的行驶证、登记证书、车辆号牌等声明作废,特此公告。
2015年7月7日

济宁市第一人民医院院长孙树印应邀参加全国健康教育与新闻宣传师资培训班

代表山东介绍工作经验引共鸣

为加强全国健康教育机构人员的能力建设,提高健康教育与健康促进工作的质量与水平,更好地为我国公众的健康服务。6月23-27日,“全国健康教育与新闻宣传师资培训班(健康促进医院)”在北京举行。

中国健康教育中心主任李长宁、国家卫生计生委医政管理局处长李大川、国家卫计委宣传教育司健康促进处处长石琦及来自全国各级疾控系统负责健康促进医院工作的业务骨干、全国健康促进医院负责人100余人参加培训。培训班邀请国内健康教育、健康促进、疾病与危险因素防治等领域的知名专家进行授课。课程设置采取理论教授、案例教学和现场参观考察相结合的方式,注重实用性和可操作性。

济宁市第一人民医院院长孙树印应邀参加,并代表山东在培训班作工作经验介绍。孙树印院长首先介绍了济宁市第一人民医院发展历程及信息化建设情况,并就医院创建健康促进医院试点项目工作方案、无烟卫生计生机构标准、简短戒烟干预与戒烟门诊等内容引起了医院同行浓厚的兴趣和关注,受到与会领导及专家的普遍好评,在立足医院创建健康促进医院等工作上引起共鸣。



老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——全国文明单位济宁市第一人民医院